
２０１７年度・授業アンケート（集計） 2017.11.6 教務課

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
A 1024 63 587 58 630 67 380 62 122 52 108 62 385 71 143 49 145 60 2241 62 610 60 673 62 1789 64 852 56 883 65 3524 62
B 545 33 383 38 272 29 200 33 89 38 66 38 144 26 143 49 94 39 1200 33 355 35 381 35 889 32 615 40 432 32 1936 34
C 45 3 40 4 28 3 22 4 23 10 1 1 17 3 3 1 3 1 113 3 46 5 23 2 84 3 66 4 32 2 182 3
D 21 1 0 0 11 1 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 32 1 7 1 1 0 28 1 0 0 12 1 40 1
A 1107 66 581 60 596 63 409 67 165 71 108 62 375 70 128 44 118 48 2284 64 682 67 621 58 1891 67 874 59 822 61 3587 63
B 465 28 339 35 285 30 169 28 47 20 64 37 143 27 151 52 116 48 1089 30 280 28 410 39 777 28 537 36 465 34 1779 31
C 69 4 52 5 46 5 24 4 21 9 2 1 14 3 9 3 8 3 167 5 47 5 31 3 107 4 82 5 56 4 245 4
D 26 2 1 0 13 1 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 40 1 6 1 2 0 32 1 1 0 15 1 48 1
A 1435 85 843 86 732 78 576 98 230 98 162 93 489 90 252 87 214 88 3010 83 968 97 955 89 2500 89 1325 88 1108 82 4933 87
B 230 14 128 13 187 20 13 2 4 2 12 7 44 8 36 12 25 10 545 15 29 3 105 10 287 10 168 11 224 17 679 12
C 13 1 4 0 14 1 0 0 0 0 0 0 7 1 1 0 2 1 31 1 0 0 10 1 20 1 5 0 16 1 41 1
D 15 1 0 0 7 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 22 1 0 0 2 0 16 1 0 0 8 1 24 0
A　予習復習 106 7 73 7 125 13 80 14 24 10 24 14 33 6 16 6 12 5 304 9 128 13 61 6 219 8 113 7 161 12 493 9
B　予習 82 5 77 8 115 12 107 18 57 24 32 19 26 5 24 8 15 7 274 8 196 20 65 6 215 8 158 10 162 12 535 10
C　復習 549 36 330 33 299 32 226 39 47 20 60 36 251 47 113 40 106 47 1178 34 333 34 470 45 1026 39 490 32 465 35 1981 36
D　やらない 807 52 529 52 390 42 171 29 105 45 50 30 219 41 130 46 92 41 1726 50 326 33 441 43 1197 45 764 50 532 40 2493 45
A　60分以上 127 8 69 7 125 14 92 15 21 9 23 14 53 10 16 6 13 6 321 9 136 14 82 8 272 10 106 7 161 12 539 10
B　30～59 226 15 119 12 152 17 223 37 52 22 49 31 159 29 50 18 52 23 497 14 324 32 261 25 608 23 221 14 253 19 1082 20
C　10～29 361 23 300 30 243 26 104 17 45 19 29 18 93 17 80 28 57 25 904 26 178 18 230 22 558 21 425 28 329 25 1312 24
D　0～9 834 54 525 52 401 44 189 31 114 49 58 36 234 43 137 48 102 46 1760 51 361 36 473 45 1257 47 776 51 561 43 2594 47
A 696 43 578 57 526 56 268 44 93 40 70 41 254 47 117 41 95 40 1800 50 431 43 466 44 1218 44 788 52 691 51 2697 48
B 618 38 309 31 295 32 224 37 88 38 77 45 222 41 115 40 99 42 1222 34 389 39 436 41 1064 38 512 34 471 35 2047 36
C 264 16 89 9 87 9 97 16 40 17 16 9 52 10 43 15 33 14 440 12 153 15 128 12 413 15 172 11 136 10 721 13
D 57 3 30 3 28 3 16 3 9 4 8 5 9 2 10 4 11 5 115 3 33 3 30 3 82 3 49 3 47 3 178 3
家庭学習
が十分 91 6 77 8 61 7 105 17 34 15 16 9 50 9 15 5 27 11 229 7 155 15 92 8 246 9 126 8 104 8 476 9

授業レベル
が低い 112 7 29 3 33 4 4 1 5 2 3 2 4 1 3 1 6 2 174 5 12 1 13 1 120 4 37 2 42 3 199 4

先生の教え
方が良い 1185 75 801 79 738 81 496 81 170 73 140 80 473 86 214 74 165 68 2724 78 806 79 852 79 2154 79 1185 77 1043 79 4382 78

家庭学習
が不十分 177 11 82 8 51 6 66 11 31 13 5 3 26 5 27 9 14 6 310 9 102 10 67 6 269 10 140 9 70 5 479 9

授業レベル
が高い 71 5 15 1 33 4 31 5 11 5 10 6 4 1 10 3 13 5 119 3 52 5 27 2 106 4 36 2 56 4 198 4

先生の教え
方が悪い 67 4 28 3 31 3 27 4 10 4 4 2 31 6 35 12 21 9 126 4 41 4 87 8 125 5 73 5 56 4 254 5

①良い 1355 84 838 84 775 85 477 80 202 87 152 90 467 88 255 89 183 80 2968 84 831 83 905 87 2299 84 1295 86 1110 85 4704 85
②速い 197 12 133 13 106 12 91 15 26 11 12 7 41 8 25 9 34 15 436 12 129 13 100 10 329 12 184 12 152 12 665 12
③遅い 32 2 14 1 15 2 16 3 4 2 2 1 14 3 4 1 9 4 61 2 22 2 27 3 62 2 22 1 26 2 110 2
④その他 21 1 7 1 20 2 14 2 0 0 2 1 7 1 2 1 3 1 48 1 16 2 12 1 42 2 9 1 25 2 76 1

1574 1014 907 609 234 174 553 289 243 3495 1017 1085 2736 1537 1324 5597

124 109 69 47 18 16 42 26 20 302 81 88 213 153 105 471

【選択項目】 Ａ：非常にそう思う　　Ｂ：ある程度そう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：全くそう思わない 【回答形式】 ２－（２）．（３）は複数回答可（合計が100％にならない）。それ以外は、１つだけ選択（基本的に合計は100％）。

※１－(4)、(5)は表示の通り

【分析】 ① 過去５年間のアンケート結果と比較して、授業の真剣さが年々（-１～-５％）低下し続けている。真面目な生徒が、年々減少している。
②「家庭学習の内容」では、予習も復習もやらないが４５％、復習だけが３６％であった。
③「家庭学習の時間」では、１日０～９分で”ほとんどやらない”が４７％であった。小学生の平均以下である。
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回答数（人数×科目）
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（１）
授業に真剣
に取り組んで
いますか？

（2）
なぜ分かり
ますか？

（3）
なぜ分かり
ませんか？


